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Οι αποκριάτικες εκδηλώσεις για σήμερα Κυριακή στη

Θεσσαλονίκη

Πλούσιο είναι το πρόγραμμα των αποκριάτικων εκδηλώσεων σήμερα Κυριακή, σε πολλούς δήμους

της Θεσσαλονίκης, σε μια προσπάθεια να φτάσει η εορταστική ατμόσφαιρα σε όλες τις γειτονιές χωρίς

έξοδα από τους δημότες.

Αναλυτικά οι σημερινές εκδηλώσεις είναι οι εξής:

Στον δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη, σήμερα Κυριακή, θα πραγματοποιηθούν τα «6α Τζερτζελέματα». Η

αποκριάτικη εκδήλωση ξεκινάει στις 11.00 από την πρώτη βρύση στην είσοδο του Χορτιάτη, με

κατάληξη την αυλή του Γυµνασίου. Με ζωντανή μουσική, δωρεάν κρασί, δράσεις για πολύ κέφι και

ελεύθερη είσοδο σε μια γιορτή που διοργανώνουν ο πολιτιστικός και περιβαλλοντικός σύλλογος

«Αφανός», η Κίνηση Πολιτών Σύλλογος Γυναικών Χορτιάτη, σε συνεργασία µε τον δήµο Πυλαίας –

Χορτιάτη.

Οι εκδηλώσεις θα κορυφωθούν την Καθαρά Δευτέρα, με τα «Κούλουμα 2017» να διοργανώνονται

στην Εξοχή. Υπό τους ήχους της ελληνικής παραδοσιακής μουσικής και με τη συμμετοχή χορευτικών

συγκροτημάτων της περιοχής θα προσφέρονται από τις 11 το πρωί φασολάδα, λαγάνα,

παραδοσιακός χαλβάς, νηστίσιμα εδέσματα και άφθονο κρασί σε όλους τους επισκέπτες, καθώς και

χαρταετοί για μικρούς και μεγάλους.

Στον δήμο Θέρμης το γλέντι ξεκίνησε από την Παρασκευή. Σήμερα το πρωί στις 11:30 το πρωί, στην

πλατεία της Περιστεράς θα γίνει ένας παραδοσιακός γάμος που θα περιλαμβάνει εδέσματα και κρασί
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για όλους. Την ίδια μέρα, στον Τρίλοφο, στο πάρκο “Στεφανια” στις 11 το πρωί, «στήνεται»

καρναβαλίστικο γλέντι με σαρακοστιανά, φασολάδα και χορό υπό τους ήχους παραδοσιακής

ορχήστρας.

Στον δήμο Λαγκαδά εξελίσσεται και φέτος το δρώμενο των Κουδουνοφόρων στον Σοχό. Ντυμένοι με

στολές που φτιάχνονται από δέρματα ζώων και ζωσμένοι με κουδούνια, οι αθυρόστομοι

κουδουνοφόροι καρναβαλιστές χορεύουν και τραγουδούν, συμπαρασύροντας κατοίκους και

επισκέπτες.

Την Κυριακή της αποκριάς αναβιώνει στην περιοχή και η παρωδία γαμήλιας τελετής, όπου σύμφωνα

με την παράδοση, οι τραγόμορφοι χορεύουν στους δρόμους μαζί με όλους τους συγγενείς. Μια

μεγαλόπρεπη γαμήλια πομπή μεταφέρει τα προικιά της νύφης φορτωμένα σε άλογα. Ζουρνάδες και

νταούλια παίζουν ασταμάτητα, ενώ το ρακί και το κρασί ρέουν άφθονα.

Ο δήμος Παύλου Μελά ξεκινησε να γιορτάζει από το Σάββατο, 25 Φεβρουαρίου. Σήμερα Κυριακή θα

ακολουθήσει στις 11 το πρωί στην Πολίχνη η καρναβαλική παρέλαση με αφετηρία το Σινέ Τζένη

Καρέζη, ενώ την Καθαρά Δευτέρα στις 11 το πρωί θα γιορταστούν τα Κούλουμα στο πρώην

στρατόπεδο Παύλου Μελά στη Σταυρούπολη με το πέταγμα του χαρταετού και παραδοσιακή μουσική.

Στον δήμο Βόλβης η αρχή των αποκριάτικων εκδηλώσεων ξεκίνησε από χθες Σάββατο. Σήμερα

 Κυριακή, 26 Φεβρουαρίου, τη σκυτάλη παίρνει το καρναβάλι του Σταυρού με ομάδες καρναβαλιστών

να γεμίζουν τους κεντρικούς δρόμους.
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